

习近平视察北部战区海军

现场出题抽考,为声呐兵点赞

据新华社济南6月15日电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日下午视察北部战区海军,强调要坚决贯彻新时代党的强军思想,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,贯彻转型建设要求,锻造海上精兵劲旅,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

15时30分许,习近平来到某潜艇部队,首先听取了部队建设有关情况介绍。军港码头上,前不久参加过南海海域海上阅兵的某新型潜艇伏波静卧,满旗高悬,艇员们在艇面上分区列队,精神抖擞迎接习近平到来。习近平登上潜艇,走到艇员们中间。习近平一直牵挂着常年奋斗在深海大洋的潜艇兵们,他关切询问官兵的工作生活情况。了解到官兵们爱岗敬业,战风斗浪,圆满完成各项工作时,习近平点头赞许。习近平下舱室,进战位,详细了解武器弹药技术性能。他勉励官兵们坚定理想信念,建设坚强集体,把打赢本领搞过硬。习近平在潜艇航泊日志上郑重签名。离开码头时,习近平特意走向停泊在附近的另一艘潜艇,向整齐站坡的官兵们挥手致意。

习近平在综合模拟楼察看

了潜艇部队训练情况。模拟训练设施怎么样?能不能满足需要?有没有实际困难?习近平边走边看,问得很仔细。得知训练设施能够较好模拟实装性能参数,官兵们在这里得到很大锻炼,习近平很高兴,叮嘱有关方面加强训练条件建设,为部队训练提供有力支撑。在声呐听音训练室,官兵们正紧张进行声呐听音识别训练。习近平现场出题抽考,官兵们踊跃作答。看到一名战士报出的答案准确无误,习近平竖起大拇指为他点赞。

离开潜艇部队,习近平来到北部战区海军机关,亲切接见北部战区海军副师职以上领导干部,同大家合影留念。

随后,习近平听取了北部战区海军工作汇报,并发表重要讲话。习近平指出,要正确把握国家安全形势变化,抓紧推进军事斗争准备,做好作战筹划,力量手段建设,指挥体系建设等方面工作。要认真落实新一代军事训练条例和军事训练大纲,加大训练强度,创新训练模式,严格训练监察。要开展新时代群众性练兵比武,加强针对性训练、实案化训练、指挥员训练,加强军事斗争一线练兵。

习近平强调,要用好改革有



6月11日下午,习近平视察北部战区海军。这是习近平来到某潜艇部队,登上潜艇,同艇员亲切交谈。新华社发

利条件,贯彻海军转型建设要求,加快把精锐作战力量搞上去。要积极探索实践,扭住薄弱环节,聚力攻关突破,加快提升能力。要加强前瞻谋划和顶层设计,推进海军航空兵转型建设。

习近平指出,要毫不动摇坚持党对军队绝对领导,加强

各级党组织建设,持之以恒正风肃纪反腐,从严抓好强化战斗队思想、落实战斗力标准工作,把从严要求落实到部队建设各方面和全过程。要狠抓经常性基础性工作,满腔热忱为官兵办实事、解难事,把广大官兵积极性、主动性、创造性充分

调动起来。

习近平强调,部队要做好军民融合发展工作,搞好同地方有关部门协调配合,加强制度机制和发展模式创新。

14日上午,习近平在济南亲切接见了驻山东部队副师职以上领导干部,同大家合影留念。

36个省级新税务机构统一挂牌

7月底前市、县级税务局改革将完成

据新华社北京6月15日电

15日上午,按照党中央、国务院统一部署,全国各省(自治区、直辖市)级以及计划单列市的国税局、地税局正式宣告合并,36个省级新税务机构统一挂牌,标志着国税地税征管体制改革迈出阶段性关键一步。

此次国税地税征管体制改革是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策,是深化党和国家机构改革的重要内容,是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要举措。

此次改革主要内容是合并省级及省级以下国税地税机构,实行以税务总局为主与省(自治区、直辖市)政府双重领导管理体制,将基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费等各项社会保险费交由税务部门统一征收。改革面向十多亿纳税人和缴费人,情况复杂,任务艰巨。

根据部署,此次省级新税务局挂牌后,7月底前,市、县级税务局将逐级分步完成集中办公、新机构挂牌等改革事项。为服务好纳税人,国家税务总局已制发了《关于税务机构改革有关事项的公告》等制度文件,推出国税地税业务“一厅通办”“一网通办”“一键咨询”等一系列便民纳税举措。

截至目前,除专业办税服务厅外,全国9365个办税服务厅已实现“一厅通办”,12366纳税服务热线实现了“一键咨询”,为逐步提升社会和纳税人获得感打下坚实基础。



6月15日,36个国地税合并后省级新税务机构的统一挂牌,意味着时隔24年,国税和地税合并拉开了大幕。有关专家认为,国税地税重新合并,受益于技术条件的改善,也是历史的选择。对于普通的纳税人来说,国地税机构的合并,从根本上解决了“两头跑”和“两头查”的问题,切实维护了纳税人和缴费人的合法权益,有利于不断减轻办税和缴费负担,促进营商环境的优化。

“分家”24年后,国地税再合并

纳税人不用再“两头跑”,避免了“两头查”

本报记者 梁敏 整理

国地税机构合并后 实行双重领导管理

今年3月13日,国务院机构改革方案出炉。方案提出,改革国税地税征管体制,将省级和省级以下国税地税机构合并,实行以国家税务总局为主与省(自治区、直辖市)人民政府双重领导管理体制。

在今年6月1日召开的高层座谈会释放出国地税合并提速推进的积极信号,事实上,国家税务总局等有关部门已经召开多次内部调研、培训、座谈会,内部传达精神、征求意见和研讨细节。据了解,为了推进改革,国家税务总局从各司局、各级税务机关抽调骨干组成了机构改革工作小组,两个多月来,作为税务机构改革的“司令部”,夜以继日研讨加班已成为国家税务总局办公大楼的常态。

业内专家指出,国地税征管体制改革,不只是国地税机构的合并,也是税务部门领导

体制、运行机制、管理方式、职能职责的一场深刻变革,更是执法和服务标准、业务流程等方面的大统一。既需要自上而下的顶层设计和一往无前的魄力,也需要“绣花针”精神的层层落实。

受益于技术发展 也是历史的选择

1994年以前,中国财政体制采用“包干制”,地方财政每年仅向中央缴纳定额的财政税收。在这种情况下,部分地方采用减免企业税收的方式,截留经济发展成果。这导致财政收入占国民生产总值的比重、中央财政占整体财政收入的比重双双下降,也使得中央财政事权下的基础设施建设投入面临资金匮乏的局面。

为了缓解这一局面,1994年国家实行分税制改革。分税制改革通过设立中央和地方两套税务机构,中央和地方各自保持稳定的税基,改变了中央向地方要钱的被动局面。

财政部财科所原所长、华夏

新供给经济学研究院首席经济学家贾康指出,实行分税制,就是为了防止地方局部利益形成收入混库,使当时的国家改革意图不能得到落实。

北京大学财税法研究中心主任刘剑文认为,随着电子政务和信息化的飞速发展,国税地税合并后,依然可以保证中央和地方税收不混库,把两者的财力分配做到位。

24年后,国税地税重新合并,受益于技术条件的改善,也是历史的选择。

利于减轻缴费负担 优化营商环境

“我们这边国税局和地税局,相隔大概有40分钟车程。忙的时候,一个纳税人少则排两个小时,多则排半天,这样一来,他从国税局办完业务再去地税局,可能就要花上一天时间了。”此前有媒体报道网友呼声,反过来想,纳税人遵从成本高了,征管机构的征收成本自然也不会低。

因此,本次国地税征管体制

改革,纳税人无疑是最大的获益者。合并国税地税机构,从根本上解决了“两头跑”“两头查”的问题,切实维护了纳税人和缴费人的合法权益,不断减轻办税和缴费负担,促进优化营商环境。

从纳税人和缴费人的关注点出发,业内指出,国地税机构合并后,征管职能的转变和纳税人的便利提升是两大看点。

具体而言,在本轮改革中,新税务机构将接收社保等多个国家非税收入征管职能。

“这意味着社会保险费等非税收入将由各部门自行征收管理改为由税务部门统一征收管理,这是规范政府非税收入征管的重大转变。”上海财经大学教授、公共政策与治理研究院院长胡怡建说,改革无疑将使非税收入和社保收入在制度上更具规范性,在执行上更具刚性,不但有利于降低征管成本、提升征管效率,而且将为未来税费制度改革,统一政府收入体系、规范收入分配秩序创造条件,夯实国家治理现代化基础。

据中新社、经济参考报等